
 

 

 

 

 

Referat fra møte nr. 2/26 i NVFs Tekniske- og digitaliserings komité 

Dag/dato/klokken: Onsdag 18. februar klokken 19:00 
Sted: Digitalt møte via Zoom 
Til stede: Chris?an Lysenstøen, Tor Steinar Herikstad, Hilde Næss, Roy Revheim, Jonny Block, 
Dag Rønnevik, og Tryggve Duun 
 
 
Sak 4/26  Informasjon om tilbakemeldinger fra styret via GS til leder TDK 
 
Leder i TDK la fram de tilbakemeldinger han har fått vedr. Økonomi/budsjett. 
 
TDK har forståelse for at styret må spare inn på mange poster, og at dette også vil kunne 
ramme for eksempel ITO oppgaver på EM/VM og Nordiske mesterskap. TDK forstår at 
styret må gjennom knallharde prioriteringer når budsjett skal legges.  
 
TDK håper samtidig at styret ser på alt det arbeidet som nedlegges i TDK som viktig for 
NVF, og at det er viktig at norske ITOs får internasjonal erfaring og kompetanse.  Dette er 
både viktig for å bli kjent i EWF/IWF, og for å bli godt oppdatert på regelverk og praksis. 
Det er også en svært viktig motivasjonsfaktor for å klare å holde god motivasjon for å 
jobbe for å utvikle NVF og gjennom det holde et høyt faglig nivå.  
Når det gjelder behovet for å sende dommere ut på internasjonale stevner, også stevner 
der vi ikke har med løftere (f.eks. noen ganger til forskjellige VM i aldersbestemte 
klasser), så henger også det tett sammen med at norske ITOs som ikke blir kjent i 
EWF/IWF rett og slett ikke får samme mulighet til å bli tatt ut til f.eks. OL som de som er 
godt kjente som gode ITOs. Alle bør ut minst en gang pr. år.  
 
Når det gjelder stevneleder til norske mesterskap mener TDK fortsatt at dette er en 
profesjon. Med unntak av NM i 2023, har det de siste 20 årene vært en aktiv 
internasjonal TO, eller en jury som har vært stevneleder på NM senior.  Det er fordi 
stevneleder skal sørge for at alt regelverk rundt et NM-arrangement blir fulgt, og ha 
praktisk erfaring som gir raske løsninger når det er behov for det.   
Her hadde det vært greit med et initiativ fra styret, der de angir hva de mener er en 
stevneleders oppgave.  TDK bistår gjerne med dette arbeidet hvis styret ønsker det. 
Når det er sagt; TDK forstår samtidig at man må finne stevneledere som gir NVF en 



billigst mulig løsning, gitt økonomien som er til disposisjon. Disse oppgavene må 
balanseres ift. andre ting styret skal prioritere.   
 
 
Sak 5/26  Styrets sak 5/1/26 
 
Vi ser at breddeutvalget har alternative konkurranseformer på planen for sitt neste møte. 
Dette er kjempefint.  Det er veldig bra at flere jobber med dette. Det gjør sjansene for å 
komme fram til gode løsninger mye større. TDK involveres gjerne i dette arbeidet da TDK 
har dette som en oppgave innenfor sitt TDK-mandat og gjennom NVFs handlingsplan.  
 
 
Sak 6/26. Bedre kvaliteten på arrangement 
 
TDK hadde et arbeidsmøte på dette den. 2. februar 2026.   
Der ble en brainstorming vi hadde hatt på WhatsApp på forhånd gått gjennom og 
systematisert. Vi kategoriserte tiltakene etter om det var en regel, om det kunne være en 
instruks, og eventuelt om noe skal inn i en veileder.  I denne runden valgte vi kun å ta for 
oss det som kan være forslag for NM senior.  Så kan vi, når det er landet, vurdere hva 
som kan tas med ned på andre stevner. 
Christian hadde etter5 møtet satt opp alle tiltakene iht. den grovsorteringen vi hadde 
foretatt på møtet den 2. februar. Den ga en veldig god oversikt. 
 
Vi ble nå enige om noen av tiltakene som bør inn i Teknisk reglement.  Dette haster mest, 
fordi disse tiltakene må vedtas av NVFs Ting. Tryggve fikk i oppgave å lage forslag til tekst 
på disse tiltakene. De er en liten start på arbeidet, men da setter man på en måte litt 
retning. Straks de er utarbeidet og vedtatt i TDK, vil framkomme i et referat som sendes 
styret via Adm.  
Forslagene bør være utarbeidet før 23. februar, slik at TDK rekker å behandle dem og 
sende dem til styret for behandling. Det vil være styret som eventuelt fremmer dem for 
Tinget.  
 
 
 
Tryggve Duun 
Referent 
 
 


